

等候神 (四) 重新得力的生活

一. 等候神—重新得力的生活 (以賽亞書 40: 28—31)

以賽亞書 40 章講到神創造的大能和奇妙，神的智慧無法測度。疲乏的祂賜能力，軟弱的祂加力量。就是少年人，也會疲乏困倦，強壯的也必全然跌倒。但神用祂的智慧為我們在地上預備了一個不困倦、不疲乏，可以常常重新得力的生活。

要如何得著呢？但那等候耶和華的就必得著了。

1. 「等候」的真實意義

- ◆ Amplified Bible 講到「等候」是：

“Who expect, look for and hope in Him shall change and renew their strength and power.”

也就是說對神充滿了期盼，在那兒尋求，在神裏面充滿了希望和渴求，這樣的人會被更新力量，改變力量。

可見等候，不是呆呆地坐在那裏一直等，等著神對他說話，或等著一個奇妙的經驗忽然臨到。等候神是裏面充滿著一個愛和渴盼在那兒要，在那裏一直吸取祂，與祂相交。

- ◆ 米勒牧師說：「等候」原文就是三條繩子綁在一起。也就是我們的靈跟神的靈綁在一起，糾纏在一起，溶在一起，吸取祂的豐盛。

所以等候應該不是一個靜止的狀態，而是一股上升的力量，提升的力量，好像一直在加油、加油。我們這脆弱的身體和軟弱的性格，一直在吸取天上的能源，以致於我們被改變過來，重新得力，這就是等候的真實意義。

2. 重新得力

- ◆ 「重新得力」原文是「交換力量」，在最忙碌，壓力最大時，我們可以回到神裏面，來跟祂交換力量，吸取祂屬天的能源。我們親近神，等候神的時，神就提升我們。我們愈被提升，就愈脫離地的吸引，脫離屬地的纏累、屬肉體的纏累和屬情慾的纏累。神一直給我們加油，使我們又充滿力量，可以往前奔跑，這是神的智慧。
- ◆ 當我們帶著愛和渴望，一直汲取神在我們裏面愛的泉源，神的愛就會被汲取出來。因為神其實就是在我們裏面，神就是愛，是那麼真實的一個愛的泉源，就在我們裏面，需要藉著你**渴求地汲取**，把它開掘出來。

你裏面有油礦、有噴泉，那是需要你去注意它，去發掘、去開採，就可以取之不盡，用之不竭，這樣的人，要過像老鷹一樣展翅上騰的生活。

3. 如鷹展翅上騰

- ◆ 聖經中沒有用其它的鳥類來形容基督徒，只有用老鷹。鷹會展翅上騰，奔向太陽。同樣等候神的人也會重新得力，好像老鷹奔向太陽一樣。
- ◆ 阿爾卑斯山一種鷹，可以活一百多歲，但在 60 歲左右會老化，無精打采。幾星期後，牠會突然用喙去啄岩石，用翅膀磨岩石，一直磨到老化的羽毛被磨掉，血跡斑斑在岩石上，非常地痛。而等到牠再生出新的羽毛，又會展翅上騰，再活 60 歲。

神為等候祂的人，預備了像鷹一樣可以返老還童的生活。只是你有沒有醒悟過來，你裏面有何等大的泉源和生命的能力？基督徒往往沒有意識到在我們裏面的神，是比這世界一切都大。神本性一切的豐盛，都有形有體的居住在基督裏，而我們在基督裏也可以得到這一切的豐盛。若我們能意識到裏面有何等大的生命力，我們就不容易被外面的困難嚇倒、壓垮，卻常常會如鷹展翅上騰，奔向神。

4. 奔跑不困倦，行走不疲乏

- ◆ **「奔跑」預表我們的服事，「行走」預表我們日常生活。**為什麼我們能服事不困倦？生活不疲乏？因我們懂得常常回到神的裏面，跟祂交換力量，吸取屬天的能源。
- ◆ 我們需要真實地吃喝主自己，這就是耶穌說：「你們要吃我的肉，喝我的血，就有永生在你們裏面。」當我們等候主時，神的同在在我們當中，也充滿在我們裏面，我們可以一直吸取，這就是吃主的肉，喝主的血。主說，這樣就有永活的生命在我們裏面，可以不困倦、不疲乏。

二. 等候神一歇自己的工，全能者就來做工（詩篇 68: 9—14）

1. 「疲乏的時候，你使他堅固」（詩篇 68：9）

- ◆ 當我們在親近主時，你會感覺突然間神的傾盆大雨澆灌下來，使我們疲乏時得以恢復力量，軟弱得以堅固。

2. 「你的恩惠是為困苦人預備的」（詩篇 68：10）

- ◆ 有時我們不覺得自己是困苦人，還有力量，因為自己來比較快，就不願意花時間等候神；只有那覺得我不行，實在沒辦法，覺得自己貧窮的人，才是困苦人。神說，恩惠是為這樣的人預備的。

3. 「主發命令…統兵的君王逃跑了…等候的婦女，分受所奪的」（詩篇 68：11—12）

- ◆ **統兵的君王，象徵我們的老自己**，像驕傲的王、批評論斷的王，喜歡發怨言的王。當我們等候主的時候，主親自發命令，我們的老自己就逃跑了，以致我們可以分受所奪的。
- ◆ 所有老自己的表現，都是沒有愛的表現。除非我們常來就近主，靠近這個愛火，否則我們裡面實在沒有愛。但當我們更多在祂愛的同在裡，讓神的愛更多浸透全人，我們的老自己就會一直下來，逃跑了。

4. 「安臥在羊圈…鴿子的翅膀鍍白銀，翎毛鍍黃金，…全能者在境內趕散列王」

(詩篇 68 : 13—14)

◆ 「安臥在羊圈」係指當我們親近神，好像綿羊那麼地安息，平安。而「白銀」「黃金」都是神的屬性，象徵神的同在。

◆ 我們如何能趕散自己裡面的列王呢(像驕傲的王，自私的王……)？

惟有等候主，讓祂愛的同在那樣地浸透，祂的屬性一直覆庇在我們身上時，這位全能者就親自來把我們裏面的列王趕走。

我們剛開始等候主，確實大部分的人在剛開始這樣親近神時，沒有什麼感覺。但你不要因為沒有什麼感覺，就起來自己飛了；你要繼續地等，等到神的氣流和風勢愈來愈大，你就就順著風勢進入神的氣流，讓神超自然的大能大力把你提升起來，越過一切，直升到神的寶座那裏，這就叫作歇了自己的工，進入安息。

◆ 當我們歇了自己的工，就會發現全能者來作工了。

◆ **其實基督徒最需要的一種努力，就是努力地給神時間，努力地不要自己去忙忙碌碌。**很多時候我們靠自己的力量去努力、計劃、安排，而不願意歇自己的工，完全安息下來，去仰望祂。

當你願意安臥在羊圈時，神就將白銀、黃金鍍在你身上，你不再靠自己活著，而是神的榮耀在你裏面活著。

作業：

1. 讀經：以賽亞書第 40 章，詩篇 25，27，68。
2. 背以賽亞書 40 : 28—31，詩篇 68 : 9—14。
3. 學習在生活中，忙碌裏，歇自己的工，安靜下來幾分鐘親近主。